

8 апреля 2022 года в рамках проведения межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2022» состоялся диалог на равных с начальником отдела по физической культуре и спорту администрации города Мичуринска Тамбовской области Александром Сергеевичем Коростелевым.

Цель проведения мероприятия – активная дискуссия о необходимости формирования здорового образа жизни подрастающего поколения и развития физической подготовки.

Александр Сергеевич отметил, что состояние здоровья молодёжи — важнейший показатель благополучия общества и государства, не только отражающий настоящую ситуацию, но и дающий прогноз на будущее.

В ходе беседы с Коростелевым А.С. студенты колледжа высказали свою точку зрения по отношению к спорту, обсудили что такое здоровый образ жизни и рассмотрели его составляющие.

